Уважаемые коллеги!
УФК по Курской области в связи с особым режимом организации деятельности Федерального казначейства и его территориальных органов, который предусматривает реализацию мероприятий по обеспечению деятельности и соблюдение ряда ограничений, обусловленных угрозой распространения коронавирусной инфекции COVID 19, сообщает об ограничении посещения административных зданий Управления и территориальных отделов.
В целях минимизации бумажного документооборота и личных контактов просим по возможности использовать электронные каналы связи и направлять документы в электронном виде по адресу ufk44@roskazna.ru.
[bookmark: _GoBack]Подача обращений осуществляется через онлайн форму на официальном сайте Управления, на адрес электронной почты ufk44@roskazna.ru и посредством телефонного звонка в Приемную руководителя Управления (4712) 36-39-39.
Получить информацию по интересующим вопросам без посещения  Управления и территориальных отделов можно на официальном сайте kursk.roskazna.ru и позвонив по телефонам специалистам соответствующих отделов, указанным в разделе «Контакты» на официальном сайте Управления в сети интернет.
Благодарим за понимание и желаем здоровья!

