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Для размещения на сайте направляю информацию по результатам рассмотрения коллективного обращения жителей дома № 21 «б» по ул. Микрорайон г. Обояни на бездействие администрации города Обояни. 

В соответствии с ч. 3 ст. 5, ч.ч. 1,2 ст. 9, ч. 1 ст. 10, ч. 2 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» при рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов. Обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению. 

Государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо: обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение; принимает меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина; дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, за исключением случая, указанного в части 1.1 настоящей статьи. 

Установлено, что в сентябре 2017 года жители многоквартирного жилого дома № 21 «б» по ул. Микрорайон г. Обояни обращаются в администрацию города Обояни по вопросу спиловки и утилизации аварийных деревьев, тополей, находящихся в непосредственной близости к жилым домам и угрожающих падением.

В ответе администрации города Обояни на указанное обращение заявителям разъяснено, что в бюджете муниципального образования «город Обоянь» на 2017-2019 годы расходы на осуществление указанных работ не предусмотрены. При корректировке бюджета на 2018 год будет рассмотрен вопрос о включении расходов на указанные цели.

Однако мер, направленных на решение указанного вопроса, администрацией города Обояни в 2018 году принято не было.

09.08.2019 жители вышеуказанного дома вновь обратились в орган местного самоуправления с заявлением, в котором указали, что 27.07.2019 в результате бури и сильного ливня сухое аварийное дерево упало и порвало электропровода, что повлекло отключение электроэнергии в жилые дома на определенное время.

Данное обращение граждан осталось без ответа, впрочем, как и последующее, направленное в августе 2020 года. 

Между тем, актом о признании деревьев аварийными и подлежащими сносу, представляющих угрозу жизни, здоровью, имуществу граждан и организаций на территории муниципального образования «город Обоянь» от 22.08.2019, в составе комиссии, установлено, что по адресу: Курская область, г.Обоянь, ул. Микрорайон, д. 21 «б», возраст деревьев составляет 30 лет, деревья частично засохли, имеют отслоения коры, поражены грибковыми заболеваниями, при порывах ветра могут нести угрозу имуществу граждан. Указанные деревья (тополя в количестве 7 штук) признаны аварийными и подлежащими сносу.

Однако до настоящего времени администрацией города Обояни меры по спиловке аварийных деревьев не приняты, следовательно, аварийная ситуация рядом с многоквартирными жилыми домами не устранена.

Неисполнением требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан администрацией города Обояни нарушается конституционное право граждан на обращение в органы местного самоуправления. 

Выявленные нарушения законодательства свидетельствуют о формальном подходе к организации рассмотрения обращений граждан и стали возможными по причине ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей работниками администрации г. Обояни, которым поручено рассмотрение обращений жителей многоквартирного жилого дома № 21 «б» по ул. Микрорайон г. Обояни.

По выявленным нарушениям прокурором района 18.01.2021 главе города Обояни внесено представление об устранении нарушений законодательства, котороенаходится на рассмотрении.
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